Adonis v tričku - úryvok

Akciu nám kazí hustý dážď, ale ja som už rozhodnutá, a tak začíname. Prvý vchod. Zopár zvončekov bez mien. Nejaké rodiny s dlhými priezviskami. Josný nikde a ten môj tiež nie je na obzore. Ďalší vchod. Nič. Tretí vchod. Ako tak študujem mená, otvoria sa dvere. Od strachu, že je to ON, odskakujem rýchlosťou svetla na schody, na ktorých sa mi podarí šmyknúť. Mladá žena, vynášajúca smeti, si len povzdychne, pokrúti hlavou nad dnešnou mládežou a ja sa snažím pozviechať sa zo zeme.
„Videla si ho, keď padáš na zadok?“ pomáha mi Lenka na nohy.

„Prestaň. Toto je nanič. Je jasné, že tu nebýva. Už sme celé premočené, ľudia si nás obzerajú. Nebaví ma to, poďme domov. Vzdávam to.“

„No dobre, tak nadnes končíme,“ súhlasí Lenka, keď vidí, že neoplývam dobrou náladou, „budeme pokračovať inokedy. Poďme aspoň na teplú čokoládu.“

Pomaly sa vraciame späť do centra mesta, keď náhle zastanem. „To je on!“ šepkám Lenke, znovu sa mením na roztrasenú masu. Hlcem ho očami. Vykračuje si pred nami v čiernej bunde, v jednej ruke dáždnik, v druhej kufrík.

„Ten je vážne sexi,“ vydýchne Lenka dosť nahlas.

„Ticho!“ zdrapím ju za ruku a strhnem na druhú stranu, aby si nás obzerajúci sa Adonis nevšimol. „Ešte sa pozerá?“

Lenka sa obráti: „Nie, už je ďaleko pred nami.“

„Poďme.“

Vyštartujeme za ním. Predierame sa pomedzi kvapky. Sem-tam sa pristavíme pri výklade. Tvárime sa, že obdivujeme športové vetrovky. Po chvíli pokračujeme v prenasledovaní. Adonis odbáča doprava. Stráca sa v Jednote.

„Čo teraz?“

„Ja budem čakať tu a ty pri druhom východe. Tvár sa nenápadne. Keby vyšiel, voláme si, dobre?“

Lenka nadšene prikyvuje a mizne za rohom, ja zostávam na mieste a prešľapujem v daždi.

„Dobrý deň,“ usmeje sa na mňa ešte sladšie ako inokedy, keď sa znezrady objavuje predo mnou. Tep mám okamžite tristodvadsať, nohy neisté a kým sa spamätám, je už pri ďalšom obchode. Rýchlo volám Lenke: „Príď!“

Pribehne so vševediacim pohľadom, konáme rýchlo. Takmer bežíme tam, kde zmizol.

„Ušiel nám,“ nariekam.

„Nie, pozri,“ ukazuje na chlapíka s kufríkom a čiernym dáždnikom. Sledujeme ho v tej čľapkanici a modlíme sa, aby sa neobzrel. Vyťahuje mobil, chvíľu s niekým telefonuje a po skončení hovoru kráča ešte rýchlejšie. Stráca sa nám z dohľadu. Keď vbehneme do uličky, kde sme ho videli naposledy, prekvapene zastaneme pred erotickým salónom Melissa. Zhrozene pozriem na Lenku: „Hádam len nešiel sem?“

